

Proces Verbal
încheiat astăzi 28.01.2022
în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Poșta Călnău, județul Buzău, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 28/18.01.2022**.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință și prezintă domnilor consilieri Ordinul Prefectului județul Buzău nr.877/21.12.2021 transmis cu adresa nr. 15798/22.12.2021 și înregistrat la U.A.T. Poșta Călnău cu nr. 8999/23.12.2021 de constatarea încetării de drept, înainte de expirarea mandatului consilierului local Lazăr Marian Cosmin și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în cadrul Consiliului Local Poșta Călnău. Se constată că din totalul de 14 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită.

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 22.12.2021 și consultă consilierii cu privire la conținutul acestuia, constatându-se faptul că aceștia nu au de făcut observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia. Procesul verbal al ședinței anterioare este aprobat cu număr de 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri” 0 „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință. În continuare doamna președinte de ședință Toma Mihaela prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

- Proiect hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local în comuna Poșta Călnău, județul Buzău, pentru anul 2022 în aplicarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2021;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Poșta Călnău, județul Buzău pentru anul 2022; Inițiator primar Munteanu Sorin.

Întrucât nu au fost primiți indicatorii de cost per elev, ceea ce a dus la imposibilitatea elaborării bugetului local inițial, acest proiect de hotărâre nu se mai supune adoptării lui în această ședință urmând a fi supus spre dezbateră și adoptare în ședința ordinară din luna februarie 2022.

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și se dă citire Proiect hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local în comuna Poșta Călnău, județul Buzău, pentru anul 2022 în aplicarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat;

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă -Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2021;

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna secretar general delegat al U.A.T. prezintă domnilor consilieri spre luare la cunoștință Adresa Curții de Conturi Buzău nr. 6940/17.01.2022 înregistrată la U.A.T. cu numărul 484/19.01.2022 prin care este transmisă Decizia nr.62/13.01.2022, de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 22/24.07.2027, până la data de 31.07.2022.

Domnul Mândruță Ionuț Auraș întreabă la ce se referă această Decizie a Curții de Conturi. Doamna secretar explică domnilor consilieri că această Decizie se referă la debitele consemnate în raportul de audit financiar nr.4407/27.06.2017, pentru care există riscul de a nu putea fi duse la îndeplinire.

Domnul Mândruță Ionuț Auraș propune ca în ședință următoare să fie pusă la dispoziția consilierilor locali listele cu datornicii la bugetul local persoane fizice și juridice.

Doamna secretar spune că a luat act de solicitare și în următoarea ședință vor fi aduse la cunoștință listele solicitate.

Domnul Mândruță Ionuț Auraș, solicit ca să îi fie transmis în mod fizic convocatorul de ședință.

Doamna președintă de ședință Toma Mihaela, spune că în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local convocarea ședințelor de Consiliu se face în mod electronic sau telefonic. De asemenea materialele de ședință se ridică personal de către consilieri de la secretarul comunei.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna președintă de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 28.01.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
TOMA MIHAELA

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA